

Гитлер готовится к массовому избиению рабочих

ЛОНДОН. Вышедшие 2 марта утром лондонские газеты поместили сообщение о подготовке в Германии и массового избиения революционных рабочих.

Это сообщение привезено в Лондон видным немцем—другом известного англичанам консервативного джентльмена, благодаря содействию которого оно и проникло в лондонскую прессу.

Срок избиения назначен на 4 марта—день выборов. Поводом к нему должен стать ряд новых провокаций широкомасштабных.

План провокации массового избиения выработан национал-социалистами вплоть до деталей.

В английский парламент вносятся рядом видных членов, в том числе

Война в Северном Китае

Половина провинции Жэхэ—в руках японцев

ПАРИЖ. По сообщению «Пти Жураль», Полль Бонкур, выступая от имени франко-советских отношений, заявил: «Партия Франко-Советская» выразила мнение, что после заключения франко-советского пакта о ненападении, а также после германских событий положение резко изменилось.

Полль Бонкур указал, что «последствия франко-советского соглашения уже сказались, т. к. Литвинов активно приносил Японии помощь в борьбе с национал-социалистами, а также подобностями о подготавливаемых дальнейших национал-социалистических провокациях. Но газеты воздерживаются от опубликования этих фактов, чтобы не окончить свою подпись».

Необходимо указать, что часть лондонских газет обладает всевозможными качествами того, что подгото-режима явился днем рук национал-социалистов, а также подобностями о подготавливаемых дальнейших национал-социалистических провокациях. Но газеты воздерживаются от опубликования этих фактов, чтобы не окончить свою подпись».

БОЛЬШЕЕ землетрясение в Японии

БЕРЛИН. ЦК компартии Германии в выпущенном заявлении пишет: «не

объясняется, что человек, который, имея подобную возможность, не может использовать свою одежду для подлога, все-таки, где-то, яко-

бо, имел партийный билет».

ЦК компартии Германии указывает на то, что подлоги режима и методы опубликования сообщения в печати о биновнике подлога якобы напоминают предыдущее «письмо Зиновьева», которое было в Англии опубликовано накануне выборов в парламент и биржах труда.

«Германские национал-социалисты, пишут газеты, — за пять дней до выборов организовали подлог в целях ликвидации парламентаризма».

Подготовка к захвату Линьси

ШАНХАЙ. 2 марта японские войска пытались прорвать линию китайских войск в южной части Жэхэ на пересечении Бейтанью (к северу от Байцзы) и Юнь-Ордзюне закрыты хлопковая биржа. Прекратила падение автомобилей на промышленность штатов Техас, Алабама и Индия.

В Калифорнии обанкротилось 400

банков во главе с самым крупным — «Американским банком», висящим не

сколько сот отставки. Убыток банков

достигает 3 миллиардов долларов.

ПОСССР

Ремонт тракторов

МОСКОВА. На 25 февраля в МТС и совхозах СССР отремонтировано 46478

тракторов — 50% плана.

В особенности недостаточные темпы ремонта в следующих районах: Узбекская, Таджикская, Киргизская ССР, Крым, Одесская, Днепропетровская, до-некоторой степени Харьковская области и Казахская ССР.

КИЕВ. Лозовщина развернула призыва ударников первой весны второй пятилетки.

Колхозы целими бригадами становятся в ряды ударников, выдвигают встречные сроки сева, обвязуясь привлечением поселковых культур за 8 дней, а сев всех без исключения культур за 22 дня.

Это касается и «Группового организатора». Она тоже вышла в честь

запуска труда.

ПРИКАЗ СТАЛИНСКОГО ВОЕНКОМАТА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА

4 марта 1933 г.

О ВОЕННО-КОНСКОМ ОСМОТРЕ

§ 1. В дополнение к обязательному постановлению Сталинского горсовета от февраля с. г. о поголовном ветеринарно-врачебном осмотре лошадей с иссечением по малоценным в соответствии с указаниями штаба СИБВО, в период с 5 марта по 1-е апреля с. г. обявляется очередной военно-конский осмотр.

§ 2. Осмотр подлежат:

1. Все лошади, предназначенные в перевозку в феврале 1932 года годными к службе в РККА.

2. Все лошади, зачисленные в «Фонд РККА».

3. Все лошади, вновь приобретенные коневладельцами после перевозки в 1932 году.

4. Весь молодняк, достигший 3-х летнего возраста.

§ 3. От осмотра освобождаются:

1. Лошади, принадлежащие войсковым частям, учреждениям, органам МЧС, пожарной охране, РК милиции.

2. Племенные жеребцы, матки, на которых имеются соответствующие документы от органов Наркомсема.

3. Лошади, находящиеся на удаленных пунктах лесозаготовок.

ПРИМЕЧАНИЕ. явно жеребые матки освобождаются только от сего

на, но осматриваются на месте.

§ 4. Осмотр производится специально созданными комиссиями со следующим составом постоянных членов и маршрутом работ:

№ комиссий	Постоянные члены комиссии	Лошади каких коневладельцев осматриваются	Срок работы
Комиссия	Представители военного комитета Штаба Всесоюзного коневладельческого комитета, Борисов и Брызгалов. Всестоицкие работники Коментьев, Чекишиев.	Все предприятия, организации системы коневладельческого комитета.	с 5 по 15 - III
Комиссия	Представ. военного комиссариата Волжского района. Ветработники Дорффеев, Сисочкин.	Все остальные организации, учреждения и частные лица города Сталинска.	с 6 по 24 - III
Комиссия	Представ. военного комиссариата Истра и Красногорского района. Ветработник Крюков.	Ст. Кузнецк и его все организации, фабрики «Металлист», Бугурганская фабрика, Осиновский судильный рудник, Араплический рудник.	с 6 по 22 - III
Комиссия	Представ. военного комиссариата Желтиков. Ветработник Доджиков.	Стройпут, ж.-д. транспорт	с 6 по 20 - III
Комиссия	Представ. военного комиссариата Сельского района. Ветработник Шабалин.	Бызовский с.-с., Антоновский с.-с., Сидоровский с.-с., Красноземенский с.-с., Георгиевский с.-с.	с 6 по 22 - III
Комиссия	Представ. военного комиссариата Филимонова. Ветработник Котельников.	Сосновский с.-с., Кургуковский с.-с., Ашмаринский с.-с., Лаггинский с.-с., Атамановский с.-с., Есаульский с.-с., Митинский с.-с., Абинский с.-с.	с 6 по 29 - III

§ 5.

Председателями комиссий назначаются в городе руководители хозяйственных заместителей, а в сельской местности председатели советов или их члены.

Руководителям хозяйств в городе, председателям советов выделить в распоряжение комиссии по 2 технических работника на период работы комиссии по осмотру в хозяйстве, с. совете.

§ 6.

В хозяйствах, где имеются лошади свыше 80 голов, осмотр производится на месте с выездом в это хозяйство комиссии. Хозяйства, имеющие менее 80 голов, единоличники представляют своих лошадей на сорные пункты, согласно общих указаний хозяйствам, с. советов горсовета, военного комиссариата.

Время осмотра лошадей каждого хозяйства в отдельности устанавливается исполнительным представителем военного комиссариата—членом комиссии.

§ 7.

Руководителям хозяйств с наличием лошадей свыше 80 голов, в которых производится на месте, обязательно изготовить на средства и с

Выстрелы в холостую

«Групповой организатор»—база механизации строймартена; «Штурмовка»—первый участок строймартена.

Исторические решения января этого года обединенного плenuma ЦК и ЦКК возлагают на нас—металлургов-строители Стальник—новые ответственные задачи—владеть в совершенстве сложными агрегатами действующего гиганта, дать стране чугун, стал, рельсы большие и лучшего качества и дешевые; форсировать строительство второй очереди, значительное удешевление ее стоимости,—вот какова программа 1933 г.—первой го-

да второй пятилетки. В выполнении этой программы комсомол займет не последнее место. Рядом с партийной организацией под руководством комсомола должен развернуть ударную работу, заряженная своим энтузиазмом беспартийных молодежи.

Большое значение в деле укрепления боеспособности, в деле сплоченности комсомола имеет внутренне-комсомольское воспитание, особенно среди новичков, влившихся в его ряды. Нужно на конкретных примерах показать об разовую работу на производстве, в общественной работе и в быту отдельных комсомольцев и коллективов.

Сила примера является хорошим методом воспитания. За этим примером последуют сотни других молодых интуиций.

«Штурмовка» заладилась целью показать лицо самой организации. В своем единственном номере она пишет:

«ИЛЮН проявил шовинизм, как-то: избиение нацизм, занялся пьянством, давя нехорошим примером, и, возможно, лицо комсомола».

Такое либеральное фотографирование факта вызывает лицо самой организации. «Штурмовка» называет избиение нацизмом «хорошим примером». Она поднимает этот возмутительный факт на принципиальную политическую высоту, не вскрывая классовую физиономию Клока, не разоблачая его, как агента классового врага.

«Штурмовка» не делает отсылки и надлежащих выводов. Она не скажет, как на шовинистически выходила в шкаф, где они лежат и до сих пор. Стаки, негодят, Бражников стоят на месте.

Бражников, между прочим, — член ВЛКСМ. Нужно ясно, что Бражников несет ответственность за то, что он не может принять меры, обеспечивающие нормальный выпуск стаков.

Знющий.

СЕГОДНЯ НАЧИНАЕТСЯ ВЫДАЧА ПАСПОРТОВ

5 марта начнется выдача паспортов по 4 участкам города Сталинска. В первую очередь, паспортация будет проходить в центре города.

Работчики проявляют большую интерес к паспортизации. Во многих барахах постановление горсовета обсуждается на общих собраниях.

Работчики мобилизуются на помощь органам, выдающим паспорта.

Весьдневно идет проверка работы и пе-ревыборы комсомольских организаций. Совершенно резонно поэтому ставить вопрос — почему в организаций такие безобразия? Не способствовало ли этому отсутствие массовой и политico-воспитательной работы?

Как ячейка нагружала людей общественной работой и производила спасительные изменения в организацию, как ячейка проверяла и систематически проверяла членов комсомола?

Приходит по часам, и вы увидите не мало газет под различными названиями, но все за номером 1, ибо все они коммюницируют о выдаче паспортов.

На следующий день, когда паспорта начнут выдавать с тем, чтобы и одни кулахи не получали паспорта.

Однако, следует заметить, что профорганизации города не развернули в достаточной степени массово-разъяснительной работы и не мобилизовали членов профсоюза на участие в паспортизации.

Этот существенный недостаток горпрофсовета надо немедленно исправить. Паспортизация пройдет успешно только в том случае, когда в ней примет активное участие широкая пролетарская общественность.

Лисовец

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Сталинского городского совета

Об установлении сбора и ставки арендной платы за спуск сточных вод в г. Сталинске.

На основании постановления краисполкома от 4.III-32 г. за № 193 Сталинский городской совет постановляет:

1. Ввести на территории гир. Сталинска и поселке Осиновского сбор спуска сточных вод со всех производственных и других предприятий, в чём бы ведения они не были, а также учреждений, домовладений, расположенных на территории этих предприятий и неприсоединенных к канализационной сети.

2. Ставка за спуск сточных вод в открытые водоемы должна выразиться в следующих суммах:

Предприятия, спускающие в месяц до 18-ти тыс. куб. м, платят в год 20 коп. за каждый кубометр.

с 18 до 24 тыс. куб. м-ц платят в год 18,25 к. за куб. м.

с 24 до 30 " 17,20 "

30 " 15,20 "

36 " 11,54 "

60 " 9,12 "

75 " 8,10 "

105 " 7,08 "

150 " 6,10 "

180 " 5,80 "

225 " 5,06 "